

Старший инспектор (по кадрам) Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России принял участие в проведении «Урока мужества»



В рамках патриотического воспитания молодежи, по инициативе Региональной общественной организации ветеранов-пограничников имени Героя России Разумовского Д.А. старший инспектор (по кадрам) Западно-Сибирского СУТ СК России Самойлов М.И., который проходил воинскую службу в Пограничных войсках КГБ СССР с 1978-1980 гг., принял участие в проведении «Урока мужества» с детьми – воспитанниками муниципального казенного учреждения г. Новосибирска «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Теплый дом».

В ходе беседы ребятам рассказано о мужестве и героизме пограничников, проявленных при защите рубежей нашей Родины в вооружённом конфликте, произошедшем в 1938 года в

районе озера Хасан Приморского края, и в первые дни Великой Отечественной войны.

Для школьников такое общение является важным, а для сотрудников Западно-Сибирского СУТ СК России – возможность вложить в головы молодого поколения нужные, правильные жизненные принципы, в том числе, и основы патриотического воспитания, которые уже давно стали неотъемлемой частью работы сотрудников ведомства.

02 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1326293>